                                      КАКВО ТРЯБВА ДА ЗНАЕТЕ, 

                 АКО ВИ ПРЕДСТОИ  ХИМИОТЕРАПИЯ или ЛЪЧЕЛЕЧЕНИЕ
1) При почти всеки втори пациент  се наблюдава спадане на

Левкоцитите (WBC). Много често и на Хемоглобина (Hgb), по-рядко на Тромбоцитите(Plt/Thr) и  Неутрофилите (Neu). При Лъчетерапията тези промени се случват по-рядко и не са толкова  силно проявени.

2) Ако не вземете предварителни мерки, преди да отидите за

вливания с химиотерапевтик е възможно да имате изненада, ако стойностите, особено на левкоцитите Ви, не са в норма. 
          При ниски левкоцити, има няколко възможности:

          І-ви варирант -  да Ви върнат в къщи, докато левкоцитите Ви 

самостоятелно се нормализират. 

ІІ-ри вариант - лекарите-онколози  ще Ви инжектират с 

химически средства за вдигане на левкоцитите. Такива са  т.н “растежни фактори” и кортикостероидите (като че ли не са достатъчни на организма  Ви химическите агенти от химиотерапията, а сега и допълнителни инжекции с други химически средства)!

            За да нямате изненади от рязко спадане на левкоцитите,

преди да започнете химиотерапията или лъчетерапията, при условие, че  левкоцитите и другите Ви кръвни показатели са в норма, е препоръчително да започнете профилактичен прием по 1 капсула  МАОЛО дневно.

             Много важно е  да осъществявате самоконтрол - на около 10-тия ден, между две вливания (ако те са на около 21 дни), сам да си организирате контролно изследване на левкоцитите (ако  се налага и на хемоглобина, тромбоцитите или нутрофилите). 

           В зависимост от резултата, се коригира дозировката на МАОЛО. Ако левкоцитите са тръгнали да “падат”, увеличавате  дневната доза МАОЛО, която приемате до момента с една,  две или  повече капсули (максимум  до 6 бр. за 24 часа). Ако стойностите са високи, намалявате дозата.

           Трябва да имате предвид, че левкоцитите са “бърз” показател. След вливанията  на химиотерапевтик, за няколко дни е възможно те да “паднат” много ниско, под нормата.  С помощта на МАОЛО и в подходяща доза, те могат да се “вдигнат” до нормата ( сравнявайте с контролните (референтни) стойности на съответната лаборатория).

              Обикновено хемоглобинът  се проявява като “бавен”показател – бавно “пада” и бавно се “вдига”. За около месец, с помощта на МАОЛО, той първо се стабилизира (спира да “пада”) и за около месец, месец и половина започва да се нормализира. Тромбоцитите и неутрофилите се стабилизират и повишават малко по-бързо. Но всичко е много индивидуално! 

             Внимавайте, защото в различните лаборатории се работи с  различни референтни стойности, в зависимост от използваните методи за отчитане на резултатите.

              Препоръчваната от някои Бирена мая, за вдигане на левкоцитите, не във всички случаи е полезна за пациенти със злокачествени заболявания !! 

