                               МНЕНИЯ за МАОЛО 

                                             от форумите в Интернет

08 .11 . 2010 г.

Илиана

              Поздрави на всички съратници, болни от рак!

                   Чух за МАОЛО, който помага на много пациенти, независимо от какъв рак са болни. Разбрах и за болни, които дори лекувани в Турция, в някакъв американски противораков център "Джон Хопкинс", които препоръчали на наши пациенти да пият МАОЛО. Тъй като, независимо от високите технологии при лечението там с химиотерапия и лъчелечение, някои от пациентите  имат обичайните странични явления като спадане на левкоцитите и повръщане. Явно американците в Турция са разбрали, че могат да разчитат на добрия ефект на МАОЛО,  да компенсират тези  странични явления при лечение на заболяването  чрез МАОЛО и го препоръчват на пациентите, като изпращат във фирма СМИЛО, за да го купуват от там.
21. 10. 2010 г.

Петър Георгиев, 

Искам да съобщя чрез вас на всички, които имат злокачествени заболявания и на които предстоят химиотерапии или са ги завършили, че много добро средство за тяхното здраве е МАОЛО. Аз научих за него от друг болен, който се лекува в Онкодиспасера в Русе. Там д-р Иванов му го препоръчал и човека се почувствал много добре – левкоцитите му се вдигнали и след това не падали, защото пиел МАОЛО – растителен препарат без странични явления, както казват. И аз го пия вече три месеца и се чувствам много добре. Казах го и на други болни и те ми върнаха, че и те се чувствали добре, като левкоцитите им също така се вдигали и не падали. Пожелавам ви успех.

13.10.2010  

Стойкова, 

От други жени, пострадали от жестоката болест рак на гърдата, с които се срещнах на процедури в института по онкология - София, разбрах за МАОЛО. Те ме информираха,че от няколко месеца го вземат постоянно и се чувстват добре. Нямат срив на левкоцитите, по време на химиотерапията и се чувстват по-бодри. И аз започнах да вземам МАОЛО и действително се чувствам добре.

20.09.2010 

Димитрина,  

Здравейте, мога да кажа, че аз лично съм се уверила във възможностите на МАОЛО. Започнах да го пия при Левкоцити 2.5 и достигнах до впечатляващите 9.0 и повече не се наложи да прекъсвам химиотерапията и да пия разни измислени хранителни добавки! Д-р Маринова от Онкологията не можа да повярва на резултатите от лабораторията. Освен това трябва да кажа, че се чувствам с МАОЛО по-жизнена, по-енергична, което съвпада с информацията, която получавам и от други пациенти, с които споделям. Разбрах от някои от тях, че след като приемали МАОЛО добре се повлиявал и хемоглобинът им при анемия. Благоприятното при МАОЛО е, че може да се пие дълго време като профилактика от една страна, а от друга и като поддържащо лечение на постигнатото до момента. 

 20.08. 2010

Здравейте,

От една пациентка на Онкодиспансера в Благоевград разбрах, че д-р Теодосиев, който работи в този диспансер и прилага МАОЛО се е изказал ласкаво освен за левкостимулиращите възможности на МАОЛО но също така, че препаратът добре влияе и при ниски Тромбоцити т.е при тромбоцитопении.

Виви

08 Юни 2010 

Здравейте,

От пациенти разбирам, че МАОЛО е ефикасен главно при химиотерапията, защото там най-често левкоцитите падат под нормата и трябва да се спират процедурите, докато левкоцитите не достигнат приемливи стойности. Научавам, че в Онкологичните диспансери в Русе, Шумен, Стара загора, Пловдив и "ИСУЛ-Царица Йоана" - София го използват активно, с много добри резултати - не започват вече процедури без да бъде включен паралелно с химиотерапията и МАОЛО. По този начин предпазват пациента от рязко спадане на Левкоцитите и ако има някакво понижаване, то е сравнително малко, като с леко увеличаване на дозировката ги вкарват в нормата. Не е необхдимо да им правят някакви кортикостероиди или други драстични средства, за повдигане на левкоцитите.

Атанас

28.05. 2010

Разбрах от мои близки, че използват много активно МАОЛО в онкодиспансера в Русе. Не започват химио процедури без "подложка" от МАОЛО, който крепи болния. По този начин се предпазват да няма срив на левкоцитите при химиотерапията. А дори и да спаднат, пак благодарение на МАОЛО, спадът е малък и не се налага спиране на химиотерапията.

Митко

22 Юли 2009

ЗДРАВЕЙТЕ,

Казаха ми, че МАОЛО е дал добри резултати при следните диагнози, които си записах, ако някои го интересува конкретно:

Бластна левкоза , Миелома мултиплекс и Малигнени лимфоми, без да се спира химиотерапията и без да има странични действия. А на моя приятелка, преди да научи за МАОЛО, се наложи да спират химиотерапията и съвсем я закъса само заради това, че и спаднаха левкоцитите, а с МАОЛО ги поддържа на 3000

Разбрах, че фирмата която предлага Маоло на пазара е сериозна, след като е направила и изследване за токсичност на препарата. Защото много от докторите разсъждават така – и без това с химиотерапията организмът ти е толкова увреден, че ако още малко и някое друго лекарство, за повдигане на левкоцитите те по доувреди – голяма работа. А хората от фирмата, СМИЛО ми се струва че се казваше, явно се стремят да щадят организма ти и за това харчат пари за да правят такива изследвания, за да докажат, освен че препартът им е ефективен, но и че не уврежда така увреденият ти вече организъм!

Проверих, МАОЛО-то под новата му форма, във вид на капсули е официално регистрирано и Регистрационният му № е 92-Х-631/22.05.2009 г.. Има и друг по-стар регистрационен номер, когато е предлаган във вид на капки, който също е валиден.

Атанас

11.05. 2009 г.

Аз също научих за този препарат МАОЛО, който се дава при химиотерапия, за да не падат Левкоцитите или ако са под нормалните стойности, за да се вдигнат. Не бил токсичен за организма и със странични явления, както при кортикостероидите и които използват в повечето случаи, за да вдигат Левкоцитите. Използвали го активно в София, в химиотерапията на "ИСУЛ - царица Йоана".

Лили

08. 03. 2009 г. 

Здравейте,

мои познати ми разказаха за едно момче от Пловдив, което било с Трихолевкемия и трябвало да му изрежат далака. Започнало да пие от препарата МАОЛО - хранителна добавка, която всъщност си е лекарство за повдигане на левкоцитите при химиотерапия и лъчелечение. Далакът му се прибрал, левкоцитите му се повдигнали от 1 до 4.5, подобрил му се Хемоглобинът, тромбоцитите и др. Подробности за МАОЛО може да видите,като кликнете в Гугъл на МАОЛО. Там има подробности и за фирмата производител СМИЛО.

Димитър

09. 03. 2008 г.

Като четох за разни начини, за които се пише във форума, с които се повдигат Левкоцитите, след процедури на химиотерапия и лъчелечение, се сетих за един професор от София, който ми разправяше, да не се бият инжекции с Преднизолон, Урбазон и други кортикостероиди, за подигане на левкоцитите. Бях си записал, че те имат моментен ефект, но опасностите от тях същевременно са големи след това за болния, след като е отслабен от химиотерапията и лъчелечението. Ето какво си записах за тях: намаляват защитните сили на организма, особено на този, който е подложен на такова драстично, същевременно вредно за организма въздействие, каквото е химиотерапията и лъчелечението т.е след това “основно” лечение, кортикостероидите “спомагат” такъв болен, след химиотерапия или лъчелечение, лесно да го “отнесе” някоя лека инфекция; предизвикват кръвоизливи на стомаха и спуквания на язва и отоци, които си нямал до момента; предизвикват високо кръвно налягане с опасни кризи; предизвикват съсиреци със запушвания и др. Също така каза, че сега докторите, като нямат лекарства с които постепенно да повдигат левкоцитите, които спадат поради химиотерапията или лъчелечението, им е по лесно да постигнат с такива кортикостероидите бърз ефект, но същевременно не мислят за последствията на болния, сякаш е обречен!

Той ми препоръча за такива случаи една хранителна добавка МАОЛО, която е безвредна, защото е на растителна основа, комбинация от много чуждоземни билки, изпитана рецепта. Вярно е, че не действа така бързо както кортикостероидите, но от друга страна няма тяхните странични и опасни за организма странични действия, които се натрупват и със страничните явления на самата химиотерапия и лъчелечение. За да има добър ефект, тази хранителна добавка МАОЛО трябвало да се започва отдалеч казва той, преди курсовете на химиотерапията или лъчелечението, да продължава да се взема и по време на процедурите и след тях също. Така се постигало добър ефект в повече от 90 % от случаите според него. Ако се спазват точно тези указания, левкоцитите не падат под 3000 и в най тежките случаи.

Поздрави,

Милена

