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Касательно применения пищевой добавки МАОЛО пациентами во время лучетерапии

Мы стали применять МАОЛО на нашем отделении лучетерапии благодаря предоставленным нам образцам. Назначили его прием 7 пациентов с карциномой молочной железы, провели оперативное лечение, а также курсы химиотерапии и в определенных случаях курсы постоперативной лучетерапии. Назначили прием МАОЛО и 3 пациента, у которых карцинома шейки матки.

При количестве лейкоцитов 1.8 и 2.9 G/L начали прием МАОЛО два раза в день по 1 капсуле. В течение 3 -5 дней благодаря приему добились увеличения числа лейкоцитов, выше 3.0 G/L, после чего продолжили время приема МАОЛО до окончания курса лучетерапии, по 1 капсуле в день. В результате заметили, что пациенты закончили свой курс лучетерапии без перерыва из-за лейкоцитопении. 

Накопленный клинический опыт позволил нам применять МАОЛО и в случаях амбулаторного лечения пациентов.

Мы наблюдали, раз в неделю, за числом лейкоцитов при амбулаторных пациентах, принимающих МАОЛО во время лучетерапии в течение 2-4 недели. Количество лейкоцитов у наблюдаемых пациентов оказалось выше 3.5 G/L, без сообщений о побочных эффектах.

                                   Г. Стара Загора, 17. 12. 2010 г.
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