ГЕРБ БОЛЬНИЦЬІ
УНИВЕРСИТЕТСКАЯ МНОГОПРОФИЛЬНАЯ БОЛЬНИЦА АКТИВНОГО ЛЕЧЕНИЯ

имени Д-ра Георгия Странского – ЕАД

5800 Плевен, бул. им. Георгия Кочева, № 8 а

МНЕНИЕ О ПРИЕМА    МАОЛО

Д-ра Микинского, Начальник Отделения Лучетерапии

и
Д-ра Енчева, Начальник Отделения Онкохирургии

Касательно клинического эффекта приема фармацефтического продукта МАОЛО.

Клинические наблюдения за фаркодинамическими свойствами и установление эффекта продукта МАОЛО позволяют нам высказать следующее:

МАОЛО принимали 10 пациентов по причине установленной лейкопении в численных границах 1.5 – 2.7. Мы наблюдали понижение белых частиц крови после применения химиотерапии, а также и во вторую половину лучетерапии. Длительность приема МАОЛО определили на 7-10 дней. В результате заметили улучшение и восстановление стоимостей белого ряда крови в референтных границах. Только у одного пациента не был заметен клинический и лабораторный эффект лечения – по причине развитой формы злокачественного заболевания.

После выписывания пациентов из больницы оказалось трудно определить длительность эффекта применяемого продукта, потому что не все из пациентов приходили в больницу на регулярный контрольный осмотр.

Этот прием продукта и сопоставление результатов позволяют установить клинический эффект - с умеренной до четко выраженной формы проявления - повышение и нормализирование числа клеток белого ряда крови.

Д-р Микински (подпись)



Д-р Енчев (подпись)

ПРИМЕЧАНИЕ: Оригинал документа на болгарском языке Вы можете рассмотреть на странице сайта www.smilo-bg.com
