МНЕНИЕ О ПРИЕМА    МАОЛО
Д-ра Деяна николова Давидова

Начальник отделения химиотерапии

УМБАЛ им. Д-ра Г. Странского – Плевен – ЕАД

Касательно приема МАОЛО – капсул.

Прием медикамента МАОЛО – капсул проводили на Отделении Химиотерапии, УМБАЛ – им. Д-ра Г. Странского – Плевен – ЕАД в течение одного года с октября 2009 года до сентября 2010 года. Наблюдали десять больных с разными злокачественными заболеваниями в сильно развитой форме или на метастазированном этапе в условиях применения химиотерапии. Распределение больных по диагнозам следующее:

1) С карциномой матки шейки – 4

2) С карциномой молочной железы – 3

3) С карциномой желудочно-кишечного тракта – 1

4) С карциномой легких – 2

У всех больных в качестве эффекта проведенной химиотерапии мы наблюдали лейкопению легкой или средней степени по шкале СЗО. Этим больным предписали лечение МАОЛО – капсулами в дозе 3 раза по одной в день в течение десяти дней. В результате применения терапии установили восстановление числа лейкоцитов до нормы после 5-10 дней лечения, что позволило нам продолжить запланированную цитостатическую терапию. Переостановить химиотерапию не пришлось ни в одном из случаев. Не констатировали значимых побочных эффектов. У одного из пациентов появилась тошнота второй степени, которую купировали, применяя антиэметик, а прием МАОЛО продолжил.

В целом мы считаем, что МАОЛО имеет свое значение в процессе лечения лейкопении при пациентах, проходящих химиотерапию. Лечение не связано с неприятностями для пациента, мы не установили сигнификантных побочных эффектов. Прием МАОЛО позволяет осуществление планированных курсов химиотерапии.

Г. Плевен, 14. 02. 2011 года
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